

联通预付话费取消有效期

手机充值卡有效期由两年延长至五年

本报泰安5月1日讯(记者 李兆辉) 5月1日起,中国联通将取消预存话费有效期的限制。目前三大运营商都在着手全面取消手机预存话费有效期,充值卡有效期延至5年。

联通泰安市分公司市场销售部主管马力介绍,用手机充值

卡为产品充值属预付费方式,加入套餐并寄账单属后付费方式。前者可享受“取消话费有效期”的优惠,而后者不在其中。在预付费产品中,又存在有最低消费的和无最低消费的两种情况,取消话费有效期主要是针对前一种用户。“5月1日起,联通所有

无月租和无最低消费的预付费用户都可以申请转至无话费有效期产品,但账户余额中必须达到每月最低消费额度。”马力说。

据了解,“手机充值卡有效期”和“预付话费有效期”对用户的影响是有区别的。“手机充值卡有效期”指的是用户须在有效期

内把话费充到手机上,否则过期作废,重新购卡充值。一般手机充值卡有效期为两年,现在延长至5年。

而“预存话费有效期”意味着,话费存入账户后,用户必须在期限内消费完,否则视作欠费。如充值50元的有效期一般是90天,

超过则需要继续充值激活。

5月1日起,除了合约、靓号用户以外,联通其他用户就可以带本人身份证到营业厅办理变更手续。用户可以由后付费方式变更为预付费方式,也可以由3G业务变更为2G业务,因为3G业务大部分都属后付费方式。



我帮您修

“五一”期间,东平交警在旅游景点疏导交通。图为交警帮外地游客换轮胎。

本报通讯员 李明峰 摄

高中空乘班面试 男生机会大报名少

本报泰安5月1日讯(记者 白雪) 4月30日,泰山外国语学校举行2012年空乘班首次招生,参加面试200多人中男生占三分之一,比往年增加二十多人。

4月30日,泰山外国语学校空乘班面试现场外挤满前来面试的考生和家长。考场内,几位男生正按照专业老师的要求走路、下蹲。“下蹲考察的是协调性,参加面试的男生不少,每三组中有一组是男生。往年只有五十多名男生报名。”泰山外国语学校付校长说,高一到空乘班学习,可以更系统地学习这个专业,在高考中

很有优势,泰山外国语学校是中国民航大学生源基地班。

肥城实验中学的颜秉栋一直很喜欢空乘职业,希望三年后可以进入大学继续深造。爸爸颜新说,现在上空乘班培训,孩子高考中会更有把握。

青岛求实学院老师郭宇锋是面试考官之一。他告诉记者,大家普遍以为在飞机上女生比男生多。一般学校参加面试的男生比女生少,男生间的竞争力也小,就业前景很好。山东旅游学院胡峰说,男生可以负责乘务,也能负责安保,应该机会更大些。